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Por que não eu? (Ao vivo)
Leoni

Obs.: Esta é a versão do disco Ao vivo do Leoni com participação do Herbert
Vianna. 

                           
                                                                             
+----------------+
e|-2-2-2-3-3-3-5-5--2-2-2-3-3-3-5-5--2-2-2-3-3-3-5-5--2-2-2-3-3-3-5-5-------| | 
  duas        |
B|--------------------------------------------------------------------------| | 
  vezes       |
G|-0-0-0-0-0-0-0-0----------------------------------------------------------|
|só não repete   |
D|------------------4-4-4-4-4-4-4-4--2-2-2-2-2-2-2-2------------------------| |a
quarta parte  | 
A|----------------------------------------------------3-3-3-3-3-3-3-3-------|
|onde entra o A  |
E|--------------------------------------------------------------------------|
|na terceira casa|
                                                                              +
----------------+
e|-5h6-5-3------|
B|---------4-3-1|
G|--------------|
D|--------------|
A|-6------------|
E|--------------|
                                                        
Intro: (G D/F# C9/D C9) (G D/F# C9) Cm      
                                            
G                 D/F#                      
Quando ela cai no sofá                      
C9/D     C9                                 
So far away
Em                 D/F#
Vinho à beça na cabeça
         C9
Eu que sei

G*                    D/F#*  
Quando ela insiste em beijar seu travesseiro
C9/D            C9       
Eu me viro do avesso
Em                     D/F# 
Eu vou dizer aquelas coisas
               C9     
Mas na hora esqueço



REFRÃO:
             G   D/F# 
Por que não eu?
             C9
Por que não eu?

G*                D/F#*  
Eu encomendo um jantar
             C9/D   C9
Só pra nós dois
Em                D/F#
Se não tem nada depois
            Cadd9
Por que não eu?
G*       G/F#*
Você tá nessa rejeitada
C9/D      C9
Caçando paixão
G*                 D
Eu com a cara mais lavada
              C9
Digo: por que não?

REPETE REFRÃO  - SOLO: BASE: (G* G/F#* C9/D C9) (G* G/F#* C9) 2x

             G   D/F# 
Por que não eu?
             C9
Por que não eu?

             G   D/F# 
Por que não eu?
             C9 
Por que não eu?

             G   D/F# 
Por que não eu?
             C9
Por que não eu?

             G   D/F# 
Por que não eu?
             C9 Cm G
Por que não eu?


